[image: image1.png]I-q '
evropsky £ < G _

socialni M\NISTERSTVO SKOLSTVI, OP Vzdélavani GYMNAZIUM
fondvCR EVROPSKA UNIE  MLADEZE A TELOVYGHOVY  pro konkurenceschopnost P R A C H A T 1 C E

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI






Protokol pro praktická cvičení z biologie
1. ročník / kvinta

Jména, příjmení:
Datum práce:

Ročník, skupina:

Laboratorní cvičení č. 11

Téma: Ekologie rostlin

Pomůcky: 

(literaturu přesně citujte – viz praktické cvičení č. 9)

Postup:

(stručně v bodech)

Vypracování:

Pozor, pořádně si přečtěte návod před započetím práce!

Tabulka k ekosystému – viz příloha č. 1

Srovnání s dalšími skupinami – viz příloha č. 2

Kopie mapy se zákresem polohy dané plochy – viz příloha č. 3 (kopii k zakreslení obdržíte přímo na praktiku)

Závěr (porovnání vašeho ekosystému s ostatními, zdůvodnění rozdílů):

Příloha č. 1: Popis zadaného ekosystému

Název ekosystému:

Velikost vybrané plochy:

Poloha:

Nadmořská výška:

Faktory ovlivňující vybranou plochu:

sklon svahu:
expozice:

hloubka půdy:
vlhkost půdy:

vlivy člověka (s uvedením intenzity):

vlivy okolních ekosystémů:

další vlivy:

STROMOVÉ PATRO E3
Celková pokryvnost v %:
Počet nalezených druhů:

	Druh
	Pokryvnost v %

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


KEŘOVÉ PATRO E2
Celková pokryvnost v %:
Počet nalezených druhů:

	Druh
	Pokryvnost v %

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


BYLINNÉ PATRO E1
Celková pokryvnost v %:
Počet nalezených druhů:

	Druh
	Pokryvnost v %

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


 (řádky případně doplňte dle potřeby)
MECHOVÉ PATRO E0
Celková pokryvnost v %:

CELKOVÝ POČET DRUHŮ V ZADANÉ PLOŠE:
Pokud v některé tabulce nebude počet řádků stačit, přidejte si další!

Příloha č. 2: Srovnání různých ekosystémů

(doplňte podle údajů ostatních skupin)

	Název ekosystému
	Počet druhů E3
	Počet druhů E2
	Počet druhů E1
	Počet druhů celkem

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


Který ekosystém má nejvyšší počet druhů ve stromovém patře?

Který ekosystém má nejvyšší počet druhů v keřovém patře?

Který ekosystém má nejvyšší/nejnižší počet druhů v bylinném patře?

Který ekosystém má nejvyšší/nejnižší počet druhů celkem? Zkuste zdůvodnit, proč.

 

U kterého ekosystému jsou nejintenzivnější vlivy člověka? Které vlivy to jsou a jak se projevují na druhovém složení?
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